

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DAS ELEIÇÕES PARA MEMBROS DA CÂMARA DE GRADUAÇÃO, DA CÂMARA DE EXTENSÃO E CULTURA E DA CÂMARA DE PÓS GRADUAÇÃO E PESQUISA DO INSTITUTO CIDADES – CAMPUS ZONA LESTE

A Direção Acadêmica do Instituto Cidades - Campus Zona Leste, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 3, do cronograma de eleição, ONDE SE LÊ:

Data	Ação
27/04/2023	Divulgação Edital de Eleição
28/04/2023 a 04/05/2023	Prazo de inscrições
05/05/2023	Divulgação de inscrições indeferidas
08/05/2023 a 09/05/2023	Prazo para recursos
16/05/2023	Período de votação
17/05/2023	Apuração
17/05/2023	Divulgação dos resultados
13/06/2023	Homologação da ata na Congregação

2. LEIA-SE:

Data	Ação
27/04/2023	Divulgação Edital de Eleição
28/04/2023 a 11/05/2023	Prazo de inscrições
12/05/2023	Divulgação de inscrições indeferidas
15/05/2023 a 16/05/2023	Prazo para recursos
22/05/2023	Período de votação
23/05/2023	Apuração
23/05/2023	Divulgação dos resultados
13/06/2023	Homologação da ata na Congregação

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Publique-se o Edital de Retificação.

Patrícia Laczynski

Diretora Acadêmica do Instituto Cidades – Campus Zona Leste